

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 132. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. június 15. Kedd

### Családi viszályok miatt lúgkövet ivott egy asszony

Szombaton este a hajduböszörményi mentők beszállították a debreceni klinikára Tacsi Gáborné 78 éves hajduböszörményi asszonyt, aki lúgkövetet ivott és családja eszméletlen állapotban talált rá. A

segítség idejekorán érkezett és miután a klinikán gyomorinosítást hajtottak végre rajta, állapota javu ni kezdett annyira, hogy ma reggel már el is hagyta a klinikát. Az ügyészség utasítására a

rendőrség nyomozást indított, melynek során kiderült, hogy Tacsiné családi viszályok miatt akart megválni az élettől. Miután öngyilkossági szándékáról lemondott, a rendőrség az asszonyt hazaengedte

gabonaexportőr vállalatok eljártak illetékes helyen és kérték, hogy valamelyes térítés engedélyezésével tegyék lehetővé a kukoricának nemes valuta ellenében való további exportját.

Illetékes helyen még nem döntöttek a térítés tekintetében, mert egyelőre meg akarják várni, hogy az új kukoricának terméskilátásai hogyan alakulnak.

### Lopás

Berzéki Sándor fényképész ma délelőtt feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a Piac uccai üzletének kirakatát védő ponyvát 20 pengő értékben ellopta. A rendőrség megindította nyomozást.

### Négynapos budapesti tartózkodás után ma délelőtt utazott el Neurath

Neurath Konstantin báró német birodalmi külügyminiszter ma délelőtt 9 órakor utazott el a mátyásföldi repülőtérről kíséretével együtt. A búcsútatáson megjelentek a magyar kormány részéről Darányi miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter, továbbá a diplomáciai és politikai élet számos kiválósága, valamint a német követvetség tagjai teljes számban, de Vinczi olasz és Baar Bahrenfels osztrák követek.

A német külügyminiszter búcsúzása alkalmából hangsúlyozta, hogy hivatalos látogatása teljes sikerrel járt s ennek eredményeként hiszi, hogy sikerült a magyar német barátságot tartósan elmé-

lyíteni.

A német külügyminiszter látogatásáról hivatalos kommuniké is jelent meg, amely következőket tartalmazza:

Neurath Konstantin báró német birodalmi külügyminiszter június hó 11-én délutántól 14-én reggel 9 óráig hivatalos látogatást tett Budapesten s e látogatás alkalmával — amely megerősítette azokat a hű baráti kapcsolatokat, amelyek Német és Magyarországot ezideig is összefűzték — báró Neurath ismétetlen megbeszéléseket folytatott Darányi Kálmán miniszterelnökkel és Kánya Kálmán külügyminiszterrel. A kölcsönös bizalommal lefolyta-

tott megbeszélések alkalmával a magyar államférfiak és a német birodalmi külügyminiszter behatóan megvizsgálták Európa összes politikai kérdéseit, különösen pedig azokat, amelyek egy Német, mint Magyarországot kölcsönösen érdeklik s örömmel állapították meg, hogy elgondolásaik között semmiféle eltérés nem mutatkozik.

Neurath külügyminiszter és a magyar államférfiak megegyeztek abban, hogy országaik minden blokkalkítási kísérletet mereven elutasítanak és az általános béke ügyét szolgálva a Német birodalom és Magyarország között fennálló baráti kapcsolatokat békés céljaik elérése érdekében továbbfejlesztik.

### Szell József a kormány politikájának irányelveiről

Szell József belügyminiszter vasárnap folytatta körutját a salgótarjáni választókerületben, Vajay Károly miniszteri tanácsos és Benzur-Urmóssy Gábor miniszteri titkár, személyi titkára kíséretében.

Szell József belügyminiszter programbeszédét a következőkben mondotta el.

— A mai kormány fejében és minden tagjában elevenen él az agrártársadalom és különösen a kisgazdatársadalom iránti meleg érdeklődés, amelyet számos intézkedéssel igyekezett már eddig is kifejezésre juttatni.

A kormány nem utolsó sorban azzal is szolgálja a kisgazdatársadalom javát, hogy arányos, egyszerű és igazságos adóztatást óhajt létesíteni.

Illeték- és adókedvezményeket juttat az agrártársadalomnak, csökkentő a házadó rendkívüli pótlékát és a köztartozások utáni kamatokat is jelentősen mérsékli. A népi politika eszméjét kívánja a kormány ezekkel az intézkedésekkel is szolgálni.

### A baszk kormány elmenekült Bilbaoból

A nemzeti csapatok a tegnapi napon újabb előnyömlásokat tettek az összes harcsteren, de különösen a bilbaói szakaszon, ahol rendkívül súlyos csapást mértek a vörös védőseregekre. A kommunista miliciák igen sok halottat és foglyot vesztek és a még megmaradt csapatrészek vad futásban menekülnek az őket üldöző nemzetiek elől. A vörösök üldözésében részt vesznek a nemzetiek repülőgépei is, amelyek gépfegyverekkel és bombáikkal nagy pusztítást végeznek a menekülő soraiban.

A vörös hadseregparancsnokság most már nem titkolja, hogy számol Bilbao elesésével s már meg is kezdték a város kiürítését és az ott elraktározott hadianyagok elszállítását. A lakosságot felszólították, hogy a közeli uccai har-

cokra való tekintettel, hagyja el a várost.

A baszk kormány az éjszakai folyamán a rendelkezésre álló au-

tókban elmenekült Bilbaoból Santanderbe, ahova már a délután folyamán teherautókon szállították el az összes jelentősebb értékeket.

Bilbaóban tegnap délután zavar gások voltak, a tömegek a város átadását követelték. A karhatalmi csapatok fegyverüket használták, amelynek során 13 tüntető a helyszínen meghalt, többszázan megsebesültek.

### Kapós a magyar kukorica Amerikában

Az elmúlt években a katasztrófális kukoricahiány következtében Magyarország közel 50 ezer vagon külföldi kukoricát volt kénytelen importálni Jugoszláviából, Romániából, sőt a tengerentúli államokból is. Az elmúlt esztendőben olyan jóslatokkal termésünk volt, hogy a fölöslegek elhelyezése egyik igen fontos és körülményes feladatává vált terményérté-

kesítő kereskedelmünknek.

A napokban aztán létrejött egy olyan nagyszabású kukorica exportüzlet, amilyenre hosszú évtizedek óta nem volt példa. Egyik gabonakereskedelmi vállalat ugyan is hatalmas tétel kukoricát adott el Amerikába. Ez a tétel már rövidesen utnak is indul Amerika felé.

Értesülésünk szerint az érdekelt

### Baleset

Gehurecz Viktor 20 éves cipész-tanuló, Cserepes ucca 8 szám alatti lakos ma délelőtt a Weinberger féle Csapó uccai cipőgyárban munkaközben véletlenül hozzáért a esziszoló koronghoz, amely bal felsőkarján súlyos horzsoltsérüléseket ejtett.

A cipész-tanuló átsietett a közeli mentőállomásra, ahol fertőtlenítették és bekötötték sebeit.



Jól értesült diplomáciai körök-ből származó hírek szerint, többszöri cáfolat ellenére, Eden angol és Delbos francia külügyminiszter a közeljövőben Belgrádba érkeznek. Sőt a híresztelések szerint még Schuschnigg osztrák kancellárt is Belgrádba várják. Ezt a hírt azonban a Pravda szerint hivatalosan nem erősítik meg, úgy, hogy fenntartással kell fogadni.

A lengyel köztársasági elnök kérelmére a román király a közeljövőben viszonzni fogja a lengyel államelnök bukaresti látogatását. A román uralkodó ez alkalommal Krakóba és Pozenbe is el fog látogatni.

**BŐHM ISTVÁN**  
könyv- és papírkereskedése  
**megnyit**  
Kossuth u. (Városháza épület)

Itéletidő pusztított a Rajna vidéken. A vizáradatban tíz gyermek vesztette életét.

XI. Pius pápa egészségi állapota változatlan. Az utóbbi időben a pápát a nagy hőség miatt álmatlanság gyötörte. Milani orvostanár azt ajánlotta a Szent Atyának, hogy még jobban vigyázzon magára és kerülje a legesekélyebb fáradságot is. A pápa hajlandó volt napi tevékenységét csökkenteni, de a délelőtti kihallgatásokat továbbra is megtartja.

Bécsben 10 évi súlyos börtönrre ítélték Sarotti olasz kereskedőt, aki meggyilkolta Goldreich Lilit, egy ügyvéd feleségét.

Mária román királyné nagybeteg s tegnap betegágyánál orvosi tanácskozás volt, amelyen neves egyetemi tanárok vettek részt a királyné kezelőorvosaival. A kiadott hivatalos jelentés szerint a királyné kezelése helyes irányban halad előre és mindenekelőtt teljes nyugalomra van szüksége.

Roosevelt fiának és Dupont amerikai fegyverkirály leányának esküvője elé váratlan akadályok gördültek, mert a Dupont család halani sem akar a házasságról.

## Vigszínház

3 órás bombaműsor:

I.  
G Á L F R A N C I  
P É T E R

II.  
A legnagyobb háborús film:  
**A havasok hőse**  
Előadások: 6 és 9 órakor.  
Jéggel hűtött nézőtér!

## Kemecsen dr. Balogh Gyula lesz a Nep. jelölt

A kemecsei kerület országgyűlési képviselője Kállay Miklós, — mint ismeretes — az alföldi öntözési hivatal elnöke lett, amelynek következtében le fog mondani képviselői mandátumáról. Az új képviselőválasztás — amennyiben Kállay egy hónapon belül le fog mondani — még a nyár folyamán meg lesz tartva. A választókerületben máris tapasztalható választási mozgólódások. Mint ér-

tesülünk, a Nep. a kemecsei kerületbe debreceni jelöltet kíván állítani, a dr. Balogh Gyula kormányfőtanácsos, klinikai igazgató személyében. Dr. Balogh Gyula igazgató Debrecen város politikai társadalmi életében igen jelentős szerepet játszik s általános népszerűségnek örvend. Az ő jelölése osztatlan meglepedést kelt mindenfelé.

## 80 millió az Alföld öntözésére

Az Alföld öntözéséről szóló törvényjavaslat szerint az öntözés megszervezése, berendezése és a víz szállítása állami dolog, míg a víz elosztása már magánfeladat. A javaslat négy öntözési berendezést kíván biztosítani. Az első a felső-Tiszán duzzasztóval kíván a Körösig vezetni egy 35 méter széles hajózható csatornát, amellyel közel félmillió katasztrális hold öntözhető. A második és harmadik öntözési berendezés a Tisza középső és első szakaszán egy-egy szivattyutelep felállítása lesz. Ezt fogják először megépíteni. Ez lesz a kísérleti telep, amely a gazdák-

kat az öntözés áldásaival megismerteti.

A negyedik mű a Békésszentandrásnál épülő duzzasztó műlesz, amelynek segítségével 25 ezer holdat lehet majd öntözni. A négy mű összesen 70 millió pengőbe kerül, ehhez járul még a gazdák részére kölcsönképpen juttatandó 10 millió pengő, összesen tehát 80 millió pengő szolgálja majd az öntözés ügyét.

Körülbelül holdanként 20 pengő öntözési költséggel kell majd számolni. Ez a költség azonban a termelés fokozásában bőségesen megtérül.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Rendelet készül a kocsmák vasárnapi zárásáról

A fennálló rendelkezések lehetővé teszik, hogy a kocsmák az üzletkörükbe tartozó ételek kiszolgáltatását vasárnapi napokon is a hétköznapiakra megállapított nyitvatartási időtartam alatt végezhesék. Ezzel szemben a kocsmáüzletek bort, söröt és szeszt nem tartalmazó üdítő italokat vasárnapi napokon csupán reggel 7 órától kezdve szolgálhatnak ki. Ez a körülmény sok esetben kellemetlen

helyzetbe hozta a kocsmárosokat, akikről vendégeik már 7 óra előtt követelték az italok kiszolgáltatását, melyet a kocsmáros megadni volt kénytelen. A kereskedelem és közlekedésügyi miniszter e kérdést újból óhajtja szabályozni, miért is a kamarákat véleményes javaslatra hívta fel. A kamara e kérdésben meghallgatja a kerületébe tartozó ipartestületeket, melynek megtörténte után terjeszti fel javaslatát a miniszter elé.

## Rekordforgalom a strandon

Nyugateurópában megszűnt a hűvösebb tengeri levegőnek a szárazföldre való beáramlása és ott újból az óceán déli részéről származó melegebb légáramlás indult meg. Hazánkban nyugatira-északnyugatira fordult a szél, különösen a dunántúli megyékben. Debrecenben még tegnap is 36 fokot mértek a déli órákban, viszont

délután klados eső esett, amely kis megszakításokkal fél 4 órától fél 9-ig tartott. Az eső azonban csak alig hűtötte le a hőmérsékletet.

A tegnapi napon különben rekordforgalom volt a debreceni strandfürdőknél. A nagyreidei és a Kassa uti fürdőkben több, mint 12,500 fürdőző fordult meg.

## Felvétel a debreceni egyetemre

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem hit-, jog- és állam-, orvos-, bölcsészettudo-

mányi, ennek matematikai és természettudományi csoportjára a rendes beiratkozás az 1937—38. tanév I. félévére szeptember hó 1—16 ig tart. Dékáni engedéllyel beiratkozni szeptember hó 16—20-ig, rectori engedéllyel szeptember

21—30-ig lehet. A felvételi kérvényeket az illetékes karhoz címezten 1937 augusztus hó 1. és 31. közt kell benyújtani. Eredeti okiratok szükségesek. A dékáni hivatalok csak kellőleg felszerelt kérvényeket fogadnak el. Akik tandíjmentességért folyamodnak, kérelmüket az illetékes karhoz 1937. szeptember 1-ig nyújtják be. Részletes tájékoztatás jelent meg a Budapesti Közlönyben, s felvilágosítást nyújt a rectori hivatal. Az egyetemen férfi és női internátusok működnek. Erre nézve az internátus, illetőleg kollégium igazgatósága nyújt részletes tájékoztatást.

## Szivszélhűdés érte az erdőt

Fóriási Imre 20 éves hentessegédet vasárnap az erdőn szivszélhűdés érte és azonnal meghalt. A holttestet a törvényszéki orvostani intézetbe szállították. A Püspökkladányban élő szülőket a rendőrség telefon utján értesítette a tragikus halálesetről.

## Radó Ervin temetése

Nagy részvét mellett temették el szombat délután dr. Radó Rezső kormányfőtanácsos iparkamarai főtitkár és felesége Molnár Gizella tragikus hirtelenséggel elhalt fiát Radó Ervin okl. gépészmérnököt.

A gyászszertartás a Köztemető I. oszt. ravatalozó termében a római katolikus egyház szertartása szerint folyt le és a végtisztességen ott volt Debrecen város színe java, mindazok, akik ismerték a megboldogultat és dr. Radó Rezsőt.

Ma reggel 9 órakor az elhunyt lelkiüdvéért a gyógyszerész család engedelmese szentmise áldozatot mutatott be a Szent Anna uccai plébánia templomban.

## Filléresgyors Budapestre

június 20-án a Budaörsi repülőnapra. Oda-vissza szóló jegy ára a budaörsi vasútjeggyel és a repülőtéren belépőjeggyel együtt 7 P. Jegyek kaphatók a Menetjegyirodában.

## A tűzharcos javaslat

Ma — hétfőn — este a Nep bizottsága elé kerül a tűzharcostörvényjavaslat tervezete. Róder Vilmos honvédelmi miniszter ismereti majd az értekezlet előtt a fontos javaslatot, amelyet szombaton bemutatott már Horthy Miklós kormányzóknak is.

A javaslatnak a N. E. P. bizottság előtt való bemutatása elé nagy érdeklődéssel néznek nemcsak a frontharcosok, hanem a politikai körök is.

## Halott a szekérben

Megdöbbentő felfedezést tettek vasárnapra virradó éjjel Szihalom határában a járőrök. Az uton egy egylovás szekér haladt, amelyet megállítottak. A kocsi belsejében összeroncsolt testtel, holtan találták Krizsán Andor 22 éves

tiszafüredi gazdálkodót. A szerencsétlen fiataltalambert ismeretlen tettesek megtámadták az uton, doronggal nyolcszor fejbe sújtották. A vadállati kegyetlenséggel elkövetett gyilkosság tetteseit keresi a rendőrség.

## Ma délelőtt temették a kalapácsos gyilkost és áldozatát

Az elmúlt hét véres bűnügyi szenzációjának aktáit tegnap lezárták. A Vörösmarty-utca 31. számú házban történt kegyetlen kalapácsos gyilkosság ügyében a rendőrség befejezte a nyomozást.

Az eljárást megszüntették, mert mindkét főszereplő meghal.

A nyomozás során megállapították, hogy a hányatott életű műszerész azért ölte meg Fodor Dezsőt, mert azt hitte, hogy 10.000 pengő van nála. A kalapá-

csos gyilkos önmaga felett mondott ítéletet, amikor agyonlőtte magát.

A boncolás után az ügyészség kiadta a temetési engedélyeket. Az áldozat özvegye jelentkezett és intézkedett tragikus véget ért férje eltemetéséről.

Fodor Dezsőt ma délelőtt kísérték utolsó útjára a rákoskeresztúri új köztemetőben. A gyilkos Kucsera Bertalan hozzátartozói nem jelentek.



## Kiesett a Túrúli

Vasárnap fejeződött be az amatőr labdarúgók bajnoki szezonja, és mindössze csak két mérkőzést játszottak. — A Textil a mátészalkai FC ellen játszott a Diószegi uti pályán és attól 1:0-as vereséget szenvedett. Berettyóújfaluban pedig ez évi bajnok Villangyárasapata a Turullal mérkőzött és azt 4:0 arányban győzte le. A DVSE ezzel pontjának számát szaporította, a Turul pedig

kiesett az elsőosztályból.

### EGYÉB EREDMÉNYEK:

Olaszország—Magyarország	1:1
Hungária — Lazio Roma	1:1
Ferencváros—Slavia (Prága)	2:2
DMTE—Turul II.	7:3
MVTE—BUSE	2:1
Ujpest—Vénusz	6:4
Boesköly—NyTVE, Nykise kombinát	4:3

## Tömeggyilkosságok a G.P.U. pincéjében

A nyolc szovjet tábornok kivégzésével gyilkosság sorozat még nem fejeződött be. Már beszélnek az új áldozatokról és Worosilow nevét emlegetik. A legutolsó tárgyalásokon Worosilow már nem is vett részt és jobbkeze, Gamarin, hirtelen meghalt.

Moszkva új hadtestparancsnoka Budjenni tábornagy rendkívül szigorú intézkedéseket tett minden-

némü rendezavarás ellen.

Utasítása úgy szól, hogy minden rendezavarást minden különösebb formáság nélkül, vérbe kell fojtani. Budjenni kegyetlensége valósággal közmondásos.

A legutóbbi kivégzésekkel kapcsolatban újabb hírek érkeztek a kommunista vezéreknél sorsáról, akik annakidején Németországban Szovjetországba menekültek.

A jelentésekből az derül ki, hogy a kommunista vezéreket majdnem kivétel nélkül, teljes titokban, ugyanaz a sors érte, mint azokat, akik a szovjeturalom alatt eltűntek. Így a több között Max Hölz, akiről az a hír járta, hogy vízbefulladt, éppen úgy pisztolygolyótól halt meg, mint Heinz Neumann.

A kivégzések színhelye a moszkvai Ljubjanka-téren lévő GPU-palota pincéje volt. A Reichstag 11 volt képviselőjéről ma már teljes biztonsággal állítható, hogy hasonló módon vesztették életüket.

A képviselőkről már régebben az a hír terjedt el, hogy eltűntek.

## Az egyetemi Gépház Dalkörének júniálisa

Nagy siker mellett tartotta meg szombaton este a Tisza István Egyetemi Gépház Dalköre júniális összejövetelét az Egyesület Kétmalom uccai helyiségében.

Az összejövetelt a szabadban szervezött vacsora nyitotta meg, melyet a nagyszámban megjelent közönség az egyesület zenekarának játéka mellett pompás hangulatban fogyasztott el. A vacsora után kezdetét vette a tánc és a megjelentek a legjobb hangulatban egész kiválóan virradatig ropták a csárdást és a modern táncokat. A kitünően sikerült összejövetel megrendezése Gaál Imre dalköri elnök, Jékel Pál főtáncos, Krizsik Imre vigalmi bizottsági elnök, v. Palotay Ferenc és Papolezy László érdeme.

Debreceni M. Kir. Tisza István Tudományegyetem gazdasági hivatala

982-1-1937.

### ÁRVERÉSI HIRDETmény.

A klinikai telepen és a Horthy Miklós kórházban naponként összegyűlt és kb. 100-120 illetve 10-12 litert kitevő moslék (kenyérhéb burgonyahéj, csont) 1937. július hó 1-től, 1938. június hó 30-ig terjedő időre f. hó 15-én 10 órakor az egyetemi gazdasági hivatalban (klinikai telep, felvételi épület) nyilvános szobeli árverésen külön-külön el fog adatni.

Bánatpénz címen a klinikai moslékért 35 P-t, a kórházi moslékért 5 P-t kell az árverés megnyitásakor a bizottság előtt letenni. Utóajánlat nem fogadjatik el. Részletes feltételek a gazdasági hivatalban tudhatók meg.

Debrecen, 1937. június hó 9.

Egyetemi gazdasági hivatal.

— AGYVÉRTÓDULÁS, szívszorogás, nehéz légzés, félelemérzet, álmatlanság a rendkívül enyhén ható természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorral egy pohár — igen sokszor gyorsan megszüntethetők. Az orvosok ajánlják.

### HOL LESZ VASÁR

Június 15. kedd, Békésesaba Borsodnádásd Egerád Kerkaszentmiklós Martonvásár Nagyborzsony Szécsény Vajszló Zalavár.

Június 16. szombat. Adony Békésesaba Lengyelvölgy Mezőkovácsháza Nagykönyvi Olaszliszka Rudabánya Székesfehérvár Zagyvarékás.

Június 17. esütörtök. Baranyalendő, Celldömök, Nyirábrány, Ne-

mesvid, Pacsa, Süttő.

Június 18. péntek. Békés, Csengeter, Szabóhidvég, Szarvas, Veszprém.

Június 19. szombat. Békés, Lenti, Makó, Magyarország, Szarvas.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100-1937. aü.

### HIRDETmény

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hús, szeszital a behozattalól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattal utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztalatik. Debrecen, 1937 évi április hó 30.

Városi adóhivatal.



Eljegyzések: Erdey Sándor hév pályáról Komáromi uca 8.—Bodonovics Mária u. ott. Bőr István üzletvezető Eötvös u. 87—Bikfalvy Julia Péterfia 54. Tőkés József festősegéd Kinizsi 77—Sági Erzsébet u. ott. Beke Antal lakatos Marton K. u. 25—Molnár Julia Wesselényi u. 83. Kapás István cipész. Gólya u. 17—Benő Anna Csanak u. 5.

Születések: Tóth Lajos napszámos leánya Margit Nagyhegyes 39. Fekete Lajos napszámos fia Sándor Tegez uca 57. B. Tóth György béres leánya Julia Belle-geló 35. Kiss Albert kádármester fia Albert Ujléta, Orbán Sándor földmives leánya Zsuzsa Bánk 85. Bod Ferenc honvédfőhadnagy leánya Ilona Arany János 19, 1 halvaszületés és 1 törvénytelen újszülött.



Halálozások: Cseh Ferenc ref. 25 éves Szappanos u. 21. Iványi Béla r. kath. 64 éves Nyil uca 102. Özv. Papp Antalné ref. 46 éves Irinyi u. 87.

MA 5, 7, 9 órakor UTOLJÁRA

### Sonja Henje

a műkoresolyázás világbajnoknőjének bűbájos filmje:

## A jéghercegnő

A „Húngáriá“-ban

Még ma nézze meg!

Felejthetetlen élmény!

# HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

## HIRDETMÉNY.

Az 1929 XXX. tc. 23 §-ának 4. pontja alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága a folyó évi június hó 17-én csütörtökön délelőtt 9 órakor a városháza közgyűlési termében rendes közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a városháza hirdetőtábláján ki van függesztve.

Debrecen, 1937 június hó 10.  
Polgármester.

— BÖRKESZTYÚT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olcsó-  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5  
Telefon 12-44,

— HASZNÁLT tankönyvet ele-  
mi és középiskolákból legmaga-  
sabb áron vesz SPRINGER  
JÓZSEF könyv, papír, foto-  
cikkek, szaküzlete a főutcán. Friss  
fényképezési anyagok 6x9 film  
1.20 fillér.

## HIRDETMÉNY

A város tulajdonát képező 2  
drb. ló és pedig 1 drb. igás he-  
rült ló, 1 drb. kanca, csikójával a  
Baromvásártéren f. hó 15-én d. e.  
9 órakor nyilvános árverésen el-  
adatik.

Debrecen, 1937. jun. hó 11.  
Polgármester.

— FILLÉRES GYORS indul  
június 20 án, vasárnap Debrecen-  
ből Budapestre, a Budaörsön meg-  
tartandó repülőnap alkalmával. Az  
oda vissza szóló jegy ára P 7.—,  
amelyben Budapestről Budaörsre  
induló különvonat jegy ára, vala-  
mint a repülőterre szóló belépő-  
jegy is benn foglalatik. A debre-  
ceni utasok Budaörsre a keleti p.  
u.-ról 15.10 perckor induló „R”  
30. számú különvonattal utazhat-  
nak. A vonat indul Debrecenből  
5.58 perckor, Budapest nyugati  
p. u.-ról vissza indul 1.20 perckor  
és Debrecenbe érkezik 5.37 perc-  
kor. Kérjük az igen tisztelt utaz-  
nivágyó közönségét, hogy jegyei-  
ket hétfőn délelőtt, reggel 9 órától  
válták ki a Menetjegyirodában.  
Ferenc József ut 72. sz. alatt.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson  
érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1.15	Szerencs
			sz.	2.40	Bpest nyugati
szgy.	2.10	Bpest keleti		6.47	Nyirábrány
sz.	4.55	Nyirábrány		6.50	Tiszalök
	5.13	Tiszalök		7.10	Tiszafüred
	5.02	Szerencs		7.17	Nyiregyháza
	5.05	Füzesabony		7.30	Nagykeréki
v.	6.09	Nagykeréki		7.30	Bpest keleti
m.	6.22	Püspökladány		7.40	Nagyléta Vértes
	7.21	Balmazújváros	v.	8.28	Tiszalök
	7.25	Bpest keleti	sz.	8.39	Püspökladány
gy.	7.30	Hajdunánás		9.00	Szerencs
m.	7.52	Nagyléta Vértes		9.03	Balmazújváros
	8.00	Szerencs	m.	10.07	Nagyléta-Vértes
	8.10	Nyirábrány		11.26	Szerencs
v.	9.25	Derecske	sz.	11.25	Hajdunánás
m.	9.25	Nyiregyháza	m.	11.35	Derecske
gy.	11.53	Bpest nyugati		11.35	Nyirábrány
seb.	11.50	Füzesabony	v.	11.36	Bpest nyugati
m.	12.10	Tiszalök	gy.	11.45	Füzesabony
sz.	12.27	Nyirábrány	m.	12.36	Bpest nyugati
	12.30	Bpest keleti	sz.	13.52	Nagykeréki
	13.22	Nagyléta Vértes	v.	14.15	Bpest keleti
	13.25	Nagykeréki	gy-s	15.24	Tiszalök
	14.16	Balmazújváros	v.	15.37	Balmazújváros
m.	14.19	Szerencs	m.	16.45	Nyirábrány
sz.	14.20	Nyirábrány	v.	16.54	Nagyléta Vértes
	14.25	Tiszalök	v.	16.55	Nyiregyháza
	14.30	Nyiregyháza	gy.	17.04	Nagykeréki
gy-s	15.26	Füzesabony	m.	18.26	Nyiregyháza
m.	16.30	Bpest nyugati	m.	18.39	Bpest keleti
gy.	17.12	Nyirábrány	gy.	18.36	Füzesabony
m.	18.43	Szerencs	m.	20.08	Nyiregyháza
sz.	18.46	Nagykeréki	gy-m.	20.48	Tiszalök
	18.58	Tiszafüred	sz.	20.43	Nagykeréki
	19.00	Nagyléta Vértes	m.	21.13	Nyirábrány
v.	19.30	Tiszalök		21.25	Bpest keleti pu.
	19.45	Bpest keleti	seb.	21.29	Szerencs
gy-s	20.50	Nyiregyháza	sz.	21.35	Füzesabony
sz.	21.36	Bpest nyugati	m.	23.44	
	22.00				



A rádió minden nap 6.45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsort, majd éterndet 10.00, 12.30, 4.45, 9.20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12.00, 1.20, 4.45 és 10.00-10.5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10.10 és 2.40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

- 10.20: „Német utazók Magyarországon a XXVIII. században.”
- 10.45: Sopron történelmi emlékei.
- 12. Déli harangszó.
- 12.05: Szalonötös.
- 130. Országos postászenekar.
- 4.15: A rádió diákfőlörája.
- 5: „Mit tudnak rólunk a németalföldön.”
- 5.20: Szotyori Nagy Jolán zongorázik.
- 5.50: „Leopoldi”

- 6.20: Kékes Irén magyar nótákat énekel, kíséri Vidák József és cigányzenekara.
- 7.15: „Utazás Kamerunban”.
- 7.45: A Mária Terézia 1. honvédegyalozred zenekara.
- 9: A Zeneművészeti Főiskola tanáraitól alakult kamarazene együttes.
- 10.02: Hanglemezek.
- 11.05: Az Ostende kávéház huszonnégytagú cigánygyerekenekara mázsiál Kalmár Pal énekel.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



95

Keller mintha csak most vett volna tudomást arról, hogy valaki ujra a szobában van, elugrott a faltól. Vérébforgó szemekkel nekiugrott a vele szemben álló férfinak.

Egyenesen a torkát akarta elkapni annak. A másik azonban ügyesen félre ugrott, ugyanakkor öklével lesúlytott Keller halántékára. Az megtántorodott s elvágódott volna, ha a férfi fel nem fogja karjaival. Az elájult vegyész felemelte a vállára s kerülgetve a lángokat, kitámolygott a szobából ahol azonban ketten még bentmaradtak, az eszméletlen Marina és a halott „ezredes ur”.

A férfi az ájult vegyészrel az egyik ablakhoz ment. Ott letette válláról, nekitámasztotta a falnak. Maga pedig kigombolta összeperzselődött frakkját és mellényét s kezdte letekerni derekáról az odaesavart hosszú, vékony, de igen erős kötelet.

A kötél végét aztán a vegyész derekára erősítette, majd felrántotta az ablakot s leengedte Kellert a kötélen.

Ahogy a vegyész földetért a férfi kilépett az ablakpárkányra s onnan elérte a csatornát. Belekaspzkodott s macska ügyességgel

kezdett lefelé ereszkedni.

A földön leoldotta a vegyész derekáról kötelet s a még mindig eszméletlen embert újra vállára vette. Közben felnézett a toronyra. A lángok az ablakokon csaptak kifelé s nyaldosták a külső faburkolatot amely egyes helyeken már szintén tüzet fogott.

A férfi mormogott valamit, aztán megindult terhével. A távolból felhangzott a tűzoltók vészesszirénázása a parkban pedig felfeszített szaladgálás zaja hallatszott. A halálráműt vendégek menekültek.

A kastély hátamögött nagyszerű sportautó állt. Motorja halkán járt bizonyosságul annak, hogy a kocsit indulásra készen van. Az autó nyitott ajtaja mellett nő állt, ugyanaz aki a kastély táncterméből eltávozott.

(Folytatjuk.)

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőségért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdávállalatánál,  
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László